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2 1
= f f [xz + yz?/2]5T* dxdy
0 Jo

2 -1
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0 J0
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Vectors Identities :lgzeiall Colislaie (1.5)

(1) AX(BxC)(A.C)B - (A.B)C

(2) (AXx B) X C = (A.C)B — (B.C)A

(3) ABXC=CAXB=AXB.C

(4) (AXB)x (€CxD)=(A.CxD)B—(B.CxD)A
(5) (A x B).(CxD)=(A.C)(B.D)— (A.D)(B.C)
Aplis Wl ige e dgiall Olgaiell Olilate jas b led
(1) Voip = Vi + Vo
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2)V.(F+G)=V.F+V.G

B)V X(F+G)=VXF+VXG

(4) V.(@F) = @V.F +F.Vp

(5) V.(FXG) = G.(VXF)—F.(VxG)

(6) V.(VXF)=0

(7)V x (pF) = VX F + Vo X F

(8)V x (VX F) = V(V.F) — V2F

(9)V x (Vo) = 0

(10)V X (F X G) = FV.G — GV.F + (G.V)F — (F.V)G
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1), pfida=[, Vo dv

(2) § AixFda=[, VXFdv

(3) § @df = [, AxVeoda

((4)$, F.fida = [ff, V.Fdv

(5) ¢ F.de= [[, VxF.fda
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0953 &3y ¢ 210 (o oo dde Jala Ol e (round trip) cusgdl (w4 gall bgudg Sgaue NS Hshall ZUssl
aslall b dite (Uoged 1) 1390 8yiiiall ol gall

Knd  Sokall gbadl 1 il pedadl cyo ucbiall dgold joball U3l 550 ¢ d yall U3 gl i @lunedl O oyt
(910 Kl 3 S) (radian) d,ad Ciuas dug;
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(@
- el dingall (95 o Buelall dxgall Hghall 1551 (9.10) S

¢ TE Jas Al U 70 0)a89 (wBasl ot yslall 3 i Jnazes ¢ Skl bl ¢y Gl 59l J1 A gall Jgaog ey
ipel) il gl 390 e uSatally darlgll dzgall yobo 3 il ks ooy Jialog ¢ TM Jasd (ulSiail @l 5 0 5!
(9.11 ¢ 9.12 JE&YI ) Lrgall dityall (b rolll e 39> (6 dSiakol] drgall yolall ZU3H yldie & @ Ol oy

ok WS el g (Uoguds 13gau0 ) AelSU 8390l IS dr gl glall U3l dyase 0955 S

kpd + ¢ + kypd + ¢ = 2mn (9.3)

i s sz
Perfect #
conductor

4

Ao 30l 66 z5) gt o6 Bl i TE Jaos dgall y5b Uil (9.11) S
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Perfect 3
conductor

b |

Ao gall 6 7o) phaw (e (WBaSYIdie TM Jasd A gall ol ZU351 (9.12) S

OB ¢ dzgall bghuw digly oo Sl (ks ¢ 2 = 2mc 0 BB ¢ doyds Gawo WSy
3. (9.4). 2k d = mm = k = %; m=1

- oilgiall sl 53 Wiyall UM Bytiiall TMETE boladl 5 e (gabasy Lo
OB B Lol zoll e dagall Lgduw > (S Ll

(9.5) k,, =kcosb,, = 0, = cos‘l(kTm) = cos™! (%)

Ol dz ¢ 9ldl aaydl AV, ol

= cos=1 (€Y = cos-1(™
6 = cos (wnd)—cos (an

Ol dzdie OBMall o plusuiwl £1Lall (5 dzgall Jgb A Cum

960 8, =TT =k [1 - (22) =k [1- (22

Ol oyl
mrmc
W = (9.7)
cddeg
Bp=" [1— ()2 (9.8)
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Suon Hlaall ey ¢ Jaedl &by 2 gall diopall jasbas e deiaog cutoff frequency aadll 33,5 wcm)\w\ o
dde ujSJ Bm QLé Cw > wcm Cu>¢ W Lo 21>3AJ gSjb‘J\ .).JJ.’JJl O 13l 2 ¢ J..ﬁ:)oﬂﬂ.c M|)UA§J| pruw BV

o Y oo ¢ s sae 990 Bm OB w<w OE 131 Lol . Az gl diipe IS Jaoidl 130 59300 grow Lo (Bud>
@}d‘ Mﬂ‘ ) ES M‘)L&.‘bb

> ¢ cutoff wavelength (A ) adaddl d>ge Jghay By bo adaidll 05,5 Cobiay

2mc _ 2nd

Wem m

(9.9)

cm

fda JMD- O)L’XBE CM ( m = 1)4 bl 4.‘3) Jégj ébj.“ a;-}a d}b QEB ¢ ;‘_9.% M_)A.” @_9_\ OR _19.‘»_9.” QS\:}‘ ¢ Hiod

L JWE 055 ¢ syl
A, = @ = 2d
Pk S glatll drge Jsb AV B 0o pendl) oSp LS
(9.10) B, =2 1_(ﬁ)2

(9.1) Jtie

2\%“9‘)._»5\ d> ¢ (Sr = 21) EUJ'LC dale O.+>3U‘ OR .19..«43_” QS\S‘ «d=1cm Lo.@u.:u ddluad! ¢ wf)‘}’bo L.)ﬁ‘>3"3'5 =S Sl ye
€ TE;¢ TM; bl zgouadl 33,31 (ko dar 05 . TEM  Jansd sityall 1o (3 0)Ladils zgesacall 33,200

: =l

Solug  adadll 33,5 gl Uz ¢ (9.7) dolas plisuiwl

; Wem ~ MC c 2.99 x 1010 103 % 10°Hz = 10.3 CH
= = = = = 1. X = .
= on = 2nd 0 T zaye T 2()val ‘ ‘

ek Syl oy g AMS Wyladil wdiyell e f < 10.3 GHZ : w235 Wy TEM g6 e zlgedl O 6
Sl O Lds.).))::‘ O_:,Sg Ol TElc TMl LI

29500 Zgauall 33,301 (Sue (9Ss ¢ ey ¢ W, = 2Wey Ol cadadll 53,3 (9.7) dolas e . w, <w<w,
SWE syl I

10.3GHz < f < 20.6 GHz
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(9.2)Jt
§ roedl ddiyall UM )Ladily Zgamadl JSII bl suc dz A = 2 mm Juadddl d>g0 Jobo 08131 ¢ (9.1) Jliall b

il

2(10)v2.1
2< %ﬁm <10v2.1 =145

sue 00 Sl ¢ (TMETE ) Olasd m @8 (0 dasd JSU dzrgy il Lasg ¢« 14 4301 > bl 9500 grawn disyell O (8
TEM e (J1 d8Ls) ¢ Uael 28 Wayg e zgawnall blaidl

Slrgall 5 O rs S5 Auamn (yo Lo Jaad (Y (ubliaadl ) (2 1S sl oU)l Cuiyill e Jguasd! Se
( JUE IS g ¢ gl Ainyall obau (38 duuSaiall

Joadll (B doyis 3o ') (2,480 dlomal) dzgall Adlae oo ¢ (9.12 SKi ) (g diope IS S TE Jaod Of (2,03

Ol de (@lud!

E,s = Ege™uT — E e~ tkar (9.11)
CVES

k, = Xk, + 20, (9.12)

k, = —xk,, + 2f,, (9.13)

r=xx+2%2z
Ol i ¢ (9.11) dolas b asgailly

E

s = Eo(e—ikmx _ e—ikmx)e—i[:’mz

= 2iE sin(k,x) e"#m? = E} sin(k,,x) e "Pm? (9.14)
L JUIS 055 o a1 Jlomald dutiionlly il Al Lo
E,(zet) = Re(Eyse™*t) = Ej sin(kpyx) cos(wt — fmz) (9.15)

AW > ¢ gladll Gob TE Laad 050 )
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(o33 ) oorgoll 2p5me ol 8 (gl il b psiall 25650 Jlal Jans (.15 ) dslaollodg) sl inolls
Lr 353 s ipall s Alilly Buslall ol goll ey Jislly By Sin(Kpp) o1 ¢ X o beor Sy Jlmall 190 B 0555
L Z 08 0b3)l a2 568 Jlmall 80l b 3L interference pattern W1

S ¢ﬁmd2gdpa(o,§%;m§(9.8)&bw Ol e ¢ (aadll o3 TE ol ) 0 < W J> 5 Ll
LBl = am
D AWl Hguall e oy, AV (9.14¢9.15) wslae)l Zuas LS

E

ys = Eg sin(ky,x)e™m? (9.16)

E(th) = E; sin(k,,x)e™m* cos(wt) (9.17)

_moon [ @emyo _ 2 [} demy

- 2 @3 2Ll e Ladline s LoyS Ymo selad W 23,0 53 o9 dpedl IS (2rgell Jaaidl 1dn yea Y 9
JWE By Zomgall gl s (9.5¢9.6) (Holns plasinl

cos B, = w;m - (9.19)

}\cm

Mﬂ‘&bﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%}}l@‘ﬂ)b}»)‘g)‘g&g‘iﬁj‘em =00b¢cw= wcmoﬁumﬁlm‘ﬁawloi@y
¢ (A pais ) ghadll 2o g w @ ok B liw byl Hgme Jgbo Je padidl O9s (pugll Jlg o0 Yo g glogase (2 gall
Olley . w = o0 badie 90° (o iy 31055 Oy O

B =ksinb, = % sin 0, (9.20)

JWE M Lol gb deyun Ciyas Say

V== (9.21)

pm Bm nsin Oy,

die Aol 0dd o 1B 09509 bl Sy esin B, = 1 095 ldie $le ¢/n depudl 0dg) (§ysuall dadll 05559
LV o 00 0l adadll 33)3 (1 drgall 33,301 81 LalSy L adadll 33,3 e iSO el a1

pm

NEDTY: v, = ddT‘” Eu> ¢ group velocity (vg ) dcgazoll deyun (ol Ao yun Bl HLadl 09So ¢ (gell dipedl (B
: JUWE 23, Al (9.8) Aslae (Grid de gaxall deyur

Bm _ 1 _ d [0 / — (Qemy2
do vy dwo|c 1 (u) )] (3.22)

P b b e ez ¢ agusdl CuiySe Blaxayl sl dag
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= £ |1 = (¥emy2 — E
Vom = = 1 (w) —nsmem (9.23)

agm

L7 ygme olail b kg Ky SLamYl ol Olgamia) dolaall deyud] o Ll de gazmall de o Cayad ¢ Lobjd
(9.3 )Jts

B8 235 L) 2m=1 31 old LY By « 25 GHz Jaasall 33,5 06131 ¢ (9.1) JUwdl (3 Lol (zgall diiyell B
L 91 cm 8Ll wipell a3 Lo (g8l e idaoddl (o oy (delay) el ) da ¢ gladll 53,5
s J=di
O3l e yud) /38luadl =03l Camg ¢ At e gamol) W1 p0) O (2,4
At=t,—t, = ! !
=t,—t; = T sec/cm

Ol iz ¢ (9.23) Aslae plusuiwl

1 1 1
(— — —) =3.3x107 sec/cm

c\0.39 0.63

. MJAJ|)3.>MJ+C LQ)L&Jﬂ <U31 33 ps/cm e L@.chS\ .)L)J‘:\ J..&Joﬂ ‘iﬁ){.‘l &.Lw).o.‘\ w1 Ol L;’*’:’ i

dorgall Adlas pluswiuwl Ll 219 Wi dudos Judx3 (9.3)
Parallel plate guide operation analysis by using wave equation

>y 6D (zge Miiye (B Ligiuns dxga HLadbl sUSI druabolidally doygSI el oy sl Ayl widl lde (8 J9liss
Sipadl 148 IS 8y siiall dagall Aolae Jgl> pldseiwl &g ¢ w)lgie

I e A B,5a)l (7.3 ) Agoll Dolaa 018 ¢ Jaoga e dityall oo S 131

2
V' E, = —k?E, (9.24)
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OSer ddeg ¢ By (B9 Y g7 ol (b By dShe 4 (0,545 dlme e 0952 TE Jaal O poy2ily . k = nw/c e
: W) Ads sl 8y94alls (9.24) LS

0%Eys = 0%Ey 2
~— ayﬁ + 5+ kPEys = (9.25)

L§|¢ yol.-;u"lgédlqm.uﬁ.ij Jlos C)}Sf}’ e ¢ yﬂlm%wlwﬁjﬁlyo@lgg}dlmﬂl &st‘ ol poy
&Jawdpdubgjdldﬂ&jf)bﬁlmloiae‘wﬁ@lﬂbdwzo@lgwloéﬂﬂgc%: 0 o
t bl e duasid (7 )ox gpiadl B (9.25)

(9.26) Eys = Eofin(x)e~hm?
b S (9.26) Aslae b (9.25) Uslae (sgans Walawl (Sasg ¢ (Bl Lakanll ghad ) Bylae Ao £, (x) oo
Lm0 4 (k2 = B2) fin(0) = 0 (9.27)

U955 (9.27) Blolas 0 « (9.9 Sl 3 WS) k2 — B2 = k2, Cu>

a?fm
T} ko f(x) = 0 (9.28)

DAl 8yguall e (9.28) dolas > 1909
f(x) = cos k,x + sink,x (9.29)
L b WS Ky o8 ol Y A0WI B9l bogy 4l pisius

EyS]x=0

P b b s iy ¢ agdsdl byyadl gass I AW e f(x) = sinkpx 0sSS adey

= 0;Ey 0

]x=d =

kn,d =mn= kpy = - (9.30)
o/
Eys = E, sin(%x)e—iﬁmz (9.31)

0950 dulege B =0 0B« (y-axis) gagan)l oYl (S diye Dgianall il gall 36131
kem =k = 2nﬂ//lcm

Ol ux39 (9.30) boyidl (3a=iy ¢ adadll 55,5 wie

mmn 2Tn
= = (9.31)
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Lgl

d = Mhem (9.33)

2n

P JWE e Jlxall Aslae muady

2Tnx

Eys = Eg sin( ) (9.34)

}\cm

OB 131 x ol (3 dergall 13¢5 G ¢ U9 day B3 Resonant Cavity 4wl 5928 (o gell ditpell e dA el ol (B
. 2d Hludel) dssall wlacbacl Solug dagall 0da Jgb

 JWE by aing ¢ zex Slel b 0lSye Hy epblinoll Jlall Of ¢ (TE Jaod Jssi)

VXE; =—iwuHg (9.35)
AW 8y 30ally S5 (9.35) Uolas 0l « By = PEys O g o

VS A VS ~ . ~ A
o 275, X —iwu( XH,s + ZH )

o b e Dslaall 08 o e By (e8! dlomall (9.31) @olas plisiu
kmEo cos(kpx)e™Bm? 2 + iB, E, sin(k,x)e” Fm? x =
—iwu( XH,s + ZH ) (9.36)

bl e hams (9.36) dslae b 8ybolinell gusl 35yl

Hys = —Z—’ZEO sin(kpyx)e~hm? (9.37)
H,, = il;—";Eo cos(kx)e~#Fm? (9.38)
(9.4) Jtw

1 = I/ Co ¢ [Hg| = % ol WY (9.38 ¢9.37 ) idslae psil

s

|Hs| = \/Hs-Hs = \/HXSH;S + H,sH7
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Ol 42 ¢ (9.37-38) Holas plsiusly

EO 2 2 l .2 2 1 EO
|Hq| = w_u(km + B2)Z(sin?(kyx) + cos?(ky,x))z = w_uk
_ wveu Ey _Ey

w1

Rectangular Waveguide zaisll Juaiuwll d>gall dipe (9.4)

Al o« (913 JSCAM 5 LS ) kol e 3 ciye (5 2 y5m0 o 555 s g O 2y
: QUJSWWb dw 1ol WY ol

E(chcht) = E(ch)ei(wt_sz) (9.4.1a)
H(xeyezet) = H(xcy)el(©@tF2 (9.4.1b)
y
A
T
b € u
i 2 > x

L JWI gl e ple (S 0585 (2 Mo dnaidly ) doell coliriwly Loeyll coliiwl ol Lasd

= iw[+] « 2 = _j[+] (9.4.2)

c HiE Jl jop [+] G

050 U5 ) iyall g J513 3l 3 Breuboli,6501 ol oy b o5 iyall i lgh Jond il i 3
Jlxall 4.’},..\) L»g_,@.ﬁl dl:_;oj\xsj.ﬂ % 93.” d_.;}wSLa OYalas ﬁh\:ﬁ.«u&; dﬁ.')j ¢ ] = (¢ p= 0 .b).&'o g ¢ (;\3@
BB ygual) ) cdiyall g J13 c¥olaall 0 J355 o ¢ (o) ] ) uSally unboliial
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0H O0E
VXEZ—,LLE ; VXHzé'E

: JWE oYl ©UgSe o dasys ddi> O¥slas caw e Jhams ¢ O¥olall oda e (9.4.2) Aslas Gudans

6Hz+.H_. e 'aEZ+'E— -_ 030D
ay iBHy = iweEy ; dy iBE, = —iwuHy (9.4.3ach)
b)— 0;:: —iBHy = iweE, ; — %— iBEx = —iwpH, (9.4.4a
9 ]
b)‘%_ % = lwek, % - aa% = —lwpH, (9.4.5a

L b b e Jgsanl) by Ll e ¢ dxas 9.4.4b) (9.4.3a (Hslas Ol Co>

—i dH, 0E,
E, = B—g (w,ug +p a) (9.4.6a)
—i (, 0H, OE,
Hy = ﬁ_f (ﬁ E + we E) (946b)
S
2 2 _ 2

BC =B5—B (9.4.7a)

02

Bs = w?pe =— (9.4.7b)
Vo

¢ Wyl J213 baungll g alsall it BLal (3 33,31 s g ) Dol drgall rgoll suall Jio3 B = i_: ol gl
0Ser ¢ (9.4.72) Wslan o+ A # N O &asMle o ¢ ipall J31 Byidiall domgol) mgall saall Jiss B = 27“ ¢ laiw
P JUIE 090 Calises 3950 SUg LA (B Dgiwall dzgell (zrgall el Jins B O lus!

w, = Bevo (9.4.80)

Ol i ¢ (9.4.7a) doleo o

2 w2 — w?
B =— ¢ (9.4.8b)

vo
Db b e o WT gl oSy ¢ Eye Hy Olaiiall dgas &¥olae 9.4.40)(9.4.3b (dslas 0l 125 LS

E, =—
Y B

i( oH, BEZ)

wp Fp -p 3y (9.4.9q)
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i 0H, 0E;
Hx = —é(ﬁ;—weg) (949b)

ye(x el ) A yaimel) deubolizally 4o,eSI ¥ lxall ©lSye sl 9.4.9) (9.4.6 <¥olae plasiul of Lasd
e W TM ¢ TE blad¥l Al (b8 Y lrall das duslys J9list eI . z y9oe0 oLl (3 WY lrall WLSye d8ya0 Clay

. oyl
H, >l o
Lz Yy slea rgell diiyell 5 Bl s ‘(Lﬁﬁ_ﬁt Jxall 9l ) uabolia)l Jlrel) do-gall dolae i
Gl JIJ9gic 0= 0 ddogelly duyeS Olixis
2
V2H = _gu%‘ = —w?epH = —p2H (9.4.10a)

: JWE Alslasdl odg) 7 &S0 0559

0%Hy | 0°H, | 0°Hz _ 3
Py + 2y? + Pyra ByH, (9.4.10b)

b o 1 Jo5 @slaodl 0dd 0l dmic (9.4.2)Uslae pldsiul

0%H, 0°H,

%2 + 3y? = —(Bé—p*H, = —B2H, (9.4.10¢)

O poyadts G ¢ (DY Aslas Jor (b dmgyiteall ) Olpuiiall Juad disybo pluscil Aolaall 0da Jo> eiog
HZ(ch) =Xx)Y(y) (9.4.11)

AW 8y94all iS5 O Sy (9.4.1b) o lisall Jlonal Lginall drgall Aslas dla>dle

H(zt) = Hoel(®tF2) = Hel®te P2 = H T(0)Z(2).

t b b e Juass ¢ (9.4.10¢) Dslas (3 (9.4.11) Wslas (g

Yd2X+Xd2Y— Zxy
dx? dy? Be
Dbl L XY e Dolaall 0ds 390> Aoy
Ld?X 1dY o, 041
Xdx?  Ydy? Pe (9.4.12)

D JWE ol Sslun Aalaall ol (1o e Bylall b a> SO 2,48

1d%x
ok —3)2( (9.4.13a)

221




1d?%y

L= —B2 (9.4.13b)
B,ZC + By = B¢ (9.4.13¢)

P AW Byguall e JgYlg lyidY b)e(9.4.13a (Wolas J> 09S

X =Acos Byx + Bsinfyx (9.4.14a)
Y = Ce'yY + DetByy (9.4.14b)

42 and D¢C BeA bl . dauzr Jlgs 0oy LD > clog &up b))l 8y guall BN po Jadd ¢ GLidKIe 0! Gl
Lol iyl Oz I8 131 Az gall diped Aiuaall Olydandl e G9! bogyadl plisiiuls lgasd Sdox 5 Colg
a0 ool 01 i S Mg ey o 052 (S BlyisYl 0l ¢ AW a3, diey deiogal

gl 3 WS ¢ el e die A9l g, 4l (3A ¢ ddeg .obdadl dd J313 lyho ($9lud denblinells
P by yidl odag ¢yl

Bhormal = 0 ; Etangential = 0 (9.4.15a:<b)

TE bl (9.4.1)
29 (9.13 JKad) ) wiyall Obuter Xis (9.4.15b) 2 565 lomol) &yogutondl gyl i

E,(x=0)=E,(x=a)=E,(y=0)=E,(y=b)=0  (9.4.16)

Ex(y=0)=Ey,(y=b)=0 (9.4.17)
E,(x=0)=E,(x=a)=0 (9.4.18)
Solud Y ax J &enddb lgilanine Sy ¢ yaue (G9lud aadl 1A E, Ol slis! po ¢ 9.4.9a)¢(9.4.6a (Hslas plasuiul
Ee = S22 i, X(0[Ce'® — De~67] (9:4.152)
lwp .
Ey = — BxY(¥)[—Asin Byx + B cos fyx] (9.4.19b)
Cc
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Ol 4 ¢ (9.4.19a) dolae e (9.4.17) Ddgusdl bgyadl pdsuiwl

Ey=0=0->C—-D=0-C=D

WPy

B¢

E _ wupPy
¥ B2

X(x)CleByy — e~ BV = X(x)2iCsin B,y

Pl Ghay Ex(y =b) = 0 byadl ks iy
0953 baie (3a>i ldag «C sinf,b =0 - sinf,b =0
Byb =nm > f, = % ¢ n=0¢123 ... (9.4.20)

Ey(x=a) =0 :byadl gudai bl . B =0 Jaxy (9.4.19b) dolas e E)y(x = 0) = 0 byidl Gadad ¢ )31 8y09
t kb G dolaallods e

E,(x=a)=0-Asinfya=0-sinf,a=0

O 131 3a=s 1dag
B = % ¢ m=01243 ... (9.4.21)
¢ ddeg
H, = X(x)Y(y) = AC cos ﬁxx[eiﬁyy + e‘iﬁyy]
H, = H, cos Byx cos B,y (9.4.22)

iyl e Byditindl dzgal) uadoliaedl Jimall daw Jia39 ¢ Hy = 2AC ¢ o
( TE 1aod) duablisally 4u,eSIl Yol OLS)e guozr dxi ¢ (9.4 (9.4.6)4.4) ©Yslas 20 (9.4.22) Uslas plusuiwby
: L“;Lﬁl}zﬂl P ()3533 ¢

lw
E, = ;Z'By Hj cos Byx sin B,y
C

—iwup .
E, = 52 X H, sin Byx cos Byy

0

E, =
H, = Hy cos yx cos B,y
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iBp
=T

Hj cos Byx sin B,y

BBy
Hy = lli’?

B = pZ—p?

B = g2+ 2 = (25) + (B2

a

H, sin Byx cos B,y

(9.4.24a)

(9.4.24b)

Waveguide Mode Structure 3ol dopall Jaod 4y @

SlaeS Byliseall @l Lo CaBgib dnudoliseg Sl Y xall Lgud it (W) diylall 0 (9.4.23) ¥dae oo Lo
. TEro daeild 3055 ¢ n=0¢m=1 U= 5« mode numbers tasill slac Lo slacYl 8dng ¢ 1 M dposall

By

T
H, = Hycos—x
a

E,=0=H,
—iwpua
E, = a Hysinmx/a
T

ipa
H, = ?HO sinmtx/a

o

= () =0 fo=po=Tc p2 = 3 - Y

(9.4.26)
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TE1o daod Lebolisally 40,650 ol 73405 (9.14) JSid!

Dslas (B Y mall OUSye Copas ¢ &g doile) JlguS ¢« dinyall U dliiiall drgall 3 Y lmall OUSe sl
Sl el @2 Lola, (9.4.26)

H, = H, cosgx el(@t=B2) 5 H, cosgx cos(wt—Bz)  (9.4.27)

fa @w . fa w A
H, = H,— sin— x el(@t=B2+1/2) s, g = sin—x cos[wt — (z - —)

2\.1'9.7«-.](:995‘9,900 3.@ZcXg=§Jﬁznol:,J|QWW\JM\&f&JﬁM\@ﬁQ\E}W4QU.)l:.AJ\oi.bo.A
. . e A . < IR

§|.ZJWL}$waM\4A¢9&93AQAZ J@L}&szla.’.’\wuﬂcw)

«H = XH, atz=A/4<3A/4¢..;H=2H, atz=0:1/2¢ ...

Il doxio Ol Ao iy ¢ Lol yue drgadl JLa) U3l xZ (S grumed! (B o L,wbl»;dl Jladl dzin Ol LoDl WS
Y 97e oSl B9 el e L i (2 65!

(9.5) Jtbs

S ool 1dn (B CYlxadl Z3lS mudb opo @ ¢ TEzz daeid drundoliaally 4oy gSIl Y lxedl OLSyo d
: J=l

s b e Juami ¢ (9.22-23)  islas plusciwl
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X Ty

H, =H —C0S——
o0 COS a cos 2
lwurm nx Ty
E, = b2 H, cos;smT
ipm X | T
H, = bﬁﬁc Hycos — sm?y
E = la),un X Ty
Y= g Hj sin 7 cos b
" 1/37'[ . mx  my
x = Osm cos 2

. TE11 Jaaid duudolinn g Sl Y xall 3kl Wile 7z gr (9.15) 2Ll el S

e |
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Lo
L S B
'VVVV :
l"l L B | 'J

—SIin TXx/a

NS

TE11 dass b o eS)1 Lol ©US3e (9.15) S (a)

b A 'y '
$ 4 e 48 s
b rr ¥
sin wy/b -
x cos mx/a = \;\_:_// 5]
\ /X A g
e = ~
///”::\ it
1
Hix, y)
cos my/b
e g
— it l—
- - - H
-~ - o
e — i
—— Y ——

N

sin TXI3

1o

- TE11 daed (3 b lisdl Jlnall ©LSye (9.15) S (b)

cutoff frequency aladll 3555 o
D AW 8L L,b.zg ¢ CE.BA." Judaiiwe @}AJ‘ JJ'«O.AJ‘ > ‘;,9 ¢ L;‘>‘9AJ‘ ddadl Ol Bu>g
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2T

2
B e = g2
'BO > Bc ZQ”;UJ|LJJAJ|HAU¢:.Q\J‘.A‘9cL;5¢5_>JJ£ B Q}QJ%‘M%%}JUWEMJA)HJJ&ij
: L“;‘UJSAJJ:H AV byadl s e el (SKewdl o 4l U ¢9.4.24b) «9.4.8a49.5.7b 1 AWl &Yslanll (e

21
0 > w_ = VoBe = Vo = [m? + (n %) B (9.4.28)

a
d)l.&-)jjo u.).:u Ol Qiu ¢ Lﬁ‘ . n)c(m aoj.aﬂ .J\J&S“ ‘o.}.’é L:Lc ol PI)VES bﬂ\xﬁb .J../."ZJJA“ CLa.w Ol L“!"’U [B¥:
oy Badxally A gall W Jasiy Lol (§piuall Aagdll (o w81 diyall I (I &SI dorgadl 33,3 OB131 ¢ dityoll
S s g JUWI JLlly ¢ cutoff frequency adadll 3355 (S yiuall dagdl 0 (oudy. Jaoidl 1dg) &z gall RS

(9.6)Jte

28501 oSy Wl &z gall bl ax ca = 0.9 incheb = 0.4 inch :phioll Jahiwe rge ddipe Slagl 36130
S f =15.0 GHZ g2 oys @i slyall d>gall 53,5 O lale ¢ diyall 13 yue

Jeell
Ol 4z (9.4.28) Wslas plusiwbs
fo = 6.56 X 10°(m? + 5.06n%)/2
: JWE N)e(m dzrgall lue) 0ud) DS aladll 5553 o Voo Jand
Mo01 o0 12 2 0 13 3
NOoOO 1 10 1 2 20 1

fc/6.56x10° 0 1 2.25 2.46 2 3.01 4.5 461 3 3.7

o0 fe <15X 107 gl ¢ byad) dadmallonydl I3 (& Linpell (b L)Ladl Zaewuall duzgall LYl 0555 ¢ ddleg
Db WS bl oda 0S5 cJgdnll e

10 (f = 6.56GHZ)« 20 (f = 13.12 GHZ)« 01 (f = 14.76GHZ)

™ bl (9.4.2)

H, eV E, pasud ¢ o¥loda (39, H, = 0¢ E, # 0 lgd 0555 (U &gl LYl dushys ¢ il 1ds (3 «Jolits
oleadl (B E, G ¢ ngasdl bog il pustind @ . (9.4.14) OYslas 8y pladl Jodl 99509 . (9.4.10) w¥olane B
2z ¢ (9.4.16) Aslao pluseiwly . Lyl hdr e (2 7S Jleal) Aol ©ULE LIl DS <) ¢ diyell Ol
S J=l e
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E,(xy) = Ey sin B x sin B,y (9.4.29)

b WS Lagis 83Mallg ¢ (9.4.20-21) c¥olaally Jaxs By ¢ By Wl - dipall 513 drgall (54801 Jleall s By
.(9.4.24) Uslas

F JUWE 05839 ¢ (TM) Jasidl 1dg) duyatanedl olSyall das 9.4.9) ¢(9.4.6 Hlae sl b

—ipp .
E, = 52 yEO sin Byx cos B,y

E, = _fgﬁx E, cos Byx sin B,y (9.4.30)

iwepy, )
H, = 52 Eq sin B, x cos Byy
C

—lwePy )
H, = 52 Eq cos Byx sin B,y

H,=0

S« (Bpormar = 0) &yl Ghis die &gl bgyidl i Jelodl oda o) asM
Hy(xcy=0)=0;H,(xy=b) =0
Hy(x = 0cy) = 0cHy(x = acy) =0

4 zgasl (lowest mode) SV ool TM1z 05 e ddeg. n= 0 o m = 0 <8131 TM Jas paia « Lyl
X =af2 die Yl ool a5 (9.17) Sl (b s Ly - (9.16 JKad! ) (sl diyall ue 59,0l

+ + + - +
N
- ————fa
\ )//\(\
/ \ s

' S
/
R\ /‘

a
T™M,

crsdl iyl J51s TMizg Jasdl (b (-=-) bligel Jlmadl ¢ ( Jaatall Jasdl ) o e80! Jlonall (9.16) JSad!
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K f

TM-“

Jibataaall Lz gadl dityadl 3 TMz1 Jaad) (~---) Guaboliiodl Jlomadlie (Jaatedl Jasdl ) o yeSI! ool Jardass (9.17) S
daiall

Propagation constant )Lyl cul (9.4.3)

O.io.g ¢ 45193 LG-’ Aol 2&3.>3»J| J‘.\;}H pgéésg.a.é}ﬁ ¢ Bc‘ C,.?:.H 3.?-3AJ|)L&JJ| L:;\?B&A.{:QO‘ (9424b) Aalao O
g ¢ iyall O 8 2ikioll dorgall s Aymm iy LS ¢ B ¢ disd Uy 131 iyl 15 B gl HLATS] gl Aad sy

2T
A==
B

Ol dzs ¢ (9.4.8b) Adlane plusuiwly

A= Vo/ff = ’1°f (9.4.31)
Jo-dor -y

Floyall (B Byadiall dgall 20)5 ui g (g ELall (S dxrgall Jgb Jiad (a9 A = vo/f cum
Sf < fo e f»)@u,mgéwdujuﬁ:\sw@tsu
L”;UJS(9424G) AJalao G’”ajj ¢ 'BO < ‘BC ¢ 4;:.1.9‘9 co < a)c Ujié ¢ A=l oda L”,Q

[—(w2 — )]/
Vo

= +[-(B2 - D = +
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. 1
= +VL (w2 — w?)z = +ia (9.4.32)

Vo

54@@@3(941)4.’.)[&0@&“@&” BB)L«:‘)L&&E)&M}&.’U‘MQg&ﬁ&d&ﬂdﬁﬁ@(uﬂb)&a Eu>
 JUE dpell U1y (o 5 Sl Jloxall

E~E el@t=h2) = [ ol@te=0% s E 7% cos wt (9.4.33)

I dass OIS ¢ dugz AIUS 03l 2o yiio Jloxall 9950 Lailg ¢ Ayl yae By ddlio dgo drgd N il Adlaadl 0l s g3
Ayl ek e duadline Jlxall

(9.7) Jtwo
P b WSeslul (rge ditye e f =10 GHZ 53 8yl caluw)|
$20 hadlg¢ 10 baadl V> (5 Al oda Hladll oo . a = 0.9 inch « b = 0.4 inch
Jou!
Ol dzi ¢ (9.4.24b) Aslas plasuily
B.(10) = w/a = 1.374 cm™1

_o_2nf _2x314x10° o
Bo_vo_vo_ 3x100

odle By > B(10) Ol ey

B=(B¢—p2)"*=1583cm™?

2=22 =397
=—=0. cm
B

v 3 %1010
A ===

0 f——10X109=3.Ocm

55 Sl 09> Mipall (B yad Jasill e Ol ¢ A > A Ol e

20 baodl J> 3 Lol

p.(20) = 2.749 cm™!

ey e B, < B,(20) O
a=(B%—-p2Y? =178 cm™?
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Juaig ¢ @720 daSUl po Liadyle o) dBlall (3L Lo ¢ €7 %% &SIl ao Lyl o) dioyall J3-1s (28l oY lmall daww O (]
33,31 OI3 Ol gall OF G JGiadl 1429 . Zz = L = 0.28 cm @l S dslauyl dadll (e 1/e = 0.368 dogddl JI

20
Cdiyall 10 e Ly Ladsl e U3l by Jorass adadll 35

=3l ddiyall Olyder wie dsdaudl Olyladly Cilioeid! 43LS” (9.4.4)
charge density and surface currents at waveguide walls

OSaug ¢ Ohdadl oda 315 Laue mual deunbliaeg gl OV xall OB (0 = 00) ddiogall Aol iyl Ohazr 9SS e
D AW sgasdl bog il plisiuwl
OYlmall iy sl Ohddl odg) diedlell dilaiadl (B By r = 0¢ Epgy = 0
8l Jla ()5533 d9dasdl e E # 0 O ¢ 839409 858 S 0/ we 0955 bodie ¢ Wae . duuublizally 4o ¢S
1GR9 Gy Ddgd> bogydw O xall oda plusil oS ¢« Al o 29 0 3o Odanll Yoo ) mall

Dnorm = ps ¢« Hean = K

Lyl e ¢ duobaadl GHLA 0l dulydly . odawd) HLl BUES K ¢ ddvyall jld e doxdandl Limsd) BUS pg oo
U315 83Lucall g (2B H dasd O s . Hyy — Hyp = K 1 JWE 929 Lunbliaall Jlomall Lle Juoldl) ol e JWI
ool 050 ¢ ddey . uogall J310 Hygy Jii Gl oVl 3 K o W1 (H) ebliaed] Jlaxall 0550 G ¢ Jao goll

(9.18 SKadl pLS) K

232




Z

n i

H 4 4 |

X %X | X 1 X X X Iy
///////////.//)////,.',«'7///, TIIITIIIT I 5 ‘ ‘ J
7 s s e —f _ f/ ; -
? —f- —= - = ;74
g —- -4 — ~ //
z ) ﬂ
i, Conductor 7
2 ?

c el dipal) o gall jlua (b (bl Hlall ajgs (9.18) S

K=fixH (9.4.34)
L (9.18) JKadl L3 WS syl ol e J giss 09509 . uogall g (e )l Busg)l dnite L Ca

Vs blas wie. (9.19) Jsadl L;‘z LSWL@AJ\ Jlxall cusys Qﬁg:v Gz TE1p daeidl Jozo ST ge ye Ol uoyad
. (Htan) dsslonl! HL:JLS)A L;a.:gdz.”dp;o‘: 00 G ¢ Jdvyall

: L“;UJS dulaudl Ghlal oda 095 ¢ (9.4.26) Uolas plaseiwl
Ktop surface — NXHyp = -y X (’x\Hx +2ZH,) = ZH, — XH,
ifa

= ZH, — sin% — XH, cos %x (9.4.35a)

Kige way =N X Hign =X X ZH,

X=a <&
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Kige wa = —YHy COS% = yH, (9.4.35b)

Atoyal) il gl die Gl @hlal) ol L3 duSlas Soball gl die ddghall bl 095 ¢ (9.19) JSad! oy

s /,A
// 1 ./.‘:" v
» / . /
/ = — ’ o
p /
y M )'/ Y -4-;
vV A '//:‘___ v
A / gL o - /;7;/ \ %3
v — / /
/'/ L i & ,//
/ “
s 7
 TE10 Jasd ¢ Large dibya) A1l Oz Lle dexbaad! oLl (9.19) JSall

faod Al (8 ¢ (zgall ddpall Dbz o p dplandl Gl ABUS 995 ¢« Dporm = Ps S99l byadl plusanl

JUSTE
_ 2
ps(x = 0« y) = eEx(x = Ocy) == liyﬁé Hy sin B,y
ps(x=ay)=—cE(x=ay)= =iy)£2 H, cosmm sin B,y
2
ps(xcy=0)=¢E,(xy=0)= % H, sin B,x

ps(xy=b)= —sEy(xsy =0)=-— bab” H, cos nit sin B,x

iwp?

5L dalisee 09S5 Alslinedl Olyuad! e disad] LS ol Lasd « cYslaedl 0 (e
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Dielectric waveguide J)lJl d>gall diiye (9.5)

g CasS Jawg (o dxgoll 0do Jadud ledie oy Digiuell drgall JS) (B O s ¢ oludl Juaddl JI g92,b
O Aadoliin g gSUl Ol gald (S ¢ daleg . Ayl Dglill (po S| bogiud! L9l 0955 Of boydy ¢ ABLS die JBI y5 g !
Dbyadllde 355131 ( optical fiber G cad ) dile (age diope e HAIS

. TMTE bl dl> LI dile ddye b dagall HLadl £l Ao liie 9 g S WY xall Cauo g J9lh ¢« wud! i S

™ daad (9.5.1)
.J..i‘uJ,AJ\ \J\@.g Jag.:mJl Ja.w}” Eu ¢ (920 M\ 9.9 LcS) J)Lc I ...\..52:)4.] FATEY ol ,_?s).‘mﬁ a_gw a:-j.n Ol Uo‘).n.d
e

€o. Mo Even el x=d) [|0Odd
mode mode
d
cosk, x \\sink X

d|
PO d)
€0, Mo

: JWE B 5blall b dzgall Uslae Jgko 0955 ¢y sladl L3 it Yo ¢ Jlall b Jasd 8ygumma clmadl Of 42y e

Aze—a(x—d)ei(wt—[)’z)‘ x>d

E,(xct) =1 (A; sin Byx + By cos Byx)el@t=F2) (| x| >d  (9.5.1)
A3€a(x+d)ei(wt—[>’z) ‘ x < —d

B2 + 57 = wlen

—a? + B? = w?gyuy (9.5.2)
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Linyall oy Sl pedadl die gl gy il 3amis g - (9.20 JSid! ) bl g Ligludia B 0l slie! o
L JW Doyl 3ty Of oz ¢ 4 Aasomod] Aadaially il 2 dergall LA el 09509 ¢ Elyals

2 2
w g H, < W e (9.5.3)

OlSpe araz A ¢ Addaall Ohdrll (63 (gall diipall Al (B g yiiall ilghasdl $L1gc (9.5.1) Aolas plusviwl
: JWE B, &Sl pibiadio ol (B Sl (b uublizally 2 S Jloal

0dd solutions 4,3\ J¢k=J! (a)

¢ SINPrx ! A o i B, OB ¢ asdl s cod dalxdl juSlay diipal) (555500l Jasll 398 B, olaxil 05 13
L JWE 05855 ¢ Du3yall Jolonlls ¢ Aol o U ¢ Jaloll Lads

Aze—a(x—d) s x>d
E,=<5A;sinBx ; |x|<d (9.5.4)
A3ea(x+d) ;X < —d

4desp =0 V.E,=0 o513

0E,
0x

Ol s JaBl ely>lg ¢ (9.5.4) dslas plasiuly

—iB/a[Ae D] x>d
Ey ={—iB/Bx[Ar1cosBrx]; | x| < d (9.5.5)
iB/a[A;eCtD ] ;x < —d

L JWE 0550 blizod] Jlamedl O Ao ¢ $3bl 0536 plsusly

P
Hy = (=1/iop) (~iBEx —52)

DOl de ¢ (9.5.4-5) olas plusciwby
((—iweg/a)(Aze D) x > d
lwe
H, = J (— —) AjcosBx ;x| <d (9.5.6)

X

l (iweyg /) (Ase¥* D), x < —d
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0955 (2 73 Ul drwlodl GOSNl Cy ¢ x = Fd die Lol bgpidl pasoind ¢ @Yslaall oda (b colgdl sl
¢ 4::.1&3 ¢ Z\.L,as.o

E,(x = +d_) = E,(x = +d,)
Lk b e hass ¢ (9.5.4) Dslas g Loyl s plasily
A;sinf,d =4,
—A;sinf,d =A; (9.5.73)

e ubliaedl Jlred) duslondl OISyl e dodgasdl by pidl Gadany

_ingl _i(l)go

d= A
5 cos Py " 2
% cos Bd = i“::° A (9.5.7b)
Ol i ¢ b)e(9.5. 7adsasdl Joo
A, ) ca
A, =sinf,d = ;cos B.d
3 . ca
A_1 = —sinf,d = —;cosﬁxd
Ol dx ¢ puidalaadl (15 (e (I pldsiwl
€o
a = " By tan B,.d (9.5.8)

3. cafy b Eus ¢ numerical analysis $3s)l Jdodl Ayl USes  9.5.8)¢(9.5.2 puiddadll Y= 0950
2

o = dis) el o0yl Ol e (9.5.2) Aolas o0 . B = gy ¢ B, d=nm; n=123.. 0bca=0 IEN] Y

:JWE 0 (0

2 2 o2
W=t - (9.5.9)

En—EpHo ER—E&glo

CER > gy OIS > dae gyl 0ol 0509

: JWE dzgell Jgbg 0 Jaomall Jawoglly Jjlal HLuSS) Jalae &3 (9.5.9 ) Wslas AUS Sy
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A> 3) eny = voo/Epllp ¢ ple S ¢ dinpall Jaoadl lawgll Jolaog ¢ ny = vg/epl diopedl B3le Jalae O 2,43
J9§ ddeg ¢ n=1 Jaaidl due (950 O g Livyall G oWl single mode du>3) laaidl bys bl . (n, =1 0950 ¢ g1yl

t b b J1(9.5.9) Uslas
1 1
o= (mrorenfrt ) =3 s

: W byadl 0550 OF UM w9 Jaed pyets diiyell oy (o ¢ duleg

1
BC<BOZ>}\—C<E:>)\C>)\O
9l
A
A>2d /nf—n%an1< ’(ﬁ2+n§
(9.8) Jte

doleg e d = 5.0um dowyid) how 08131 ¢ A = 1.3um dizgo Jsb sgu> j900 T « Blastog Jle go ddye
TE o (.)Jm) NV _b.o_'\)_gj.o._: GA—wS 9..;'” J..i'uﬂ‘ BaLnJLstl J.olxo.‘ aA;é)aS‘ ANy = 1.450 J..w).on Ja,_zau.” Ja..w_sﬂ
$TM

t =l

S Loyl sl

, A 13
)2 2 — 2 2 —
ny < 2d |(G? + 03 = (2% 0.5)\/((2 )" T (145)? = 1456

Even solutions 4=-93! J¢h=J! (b)

8)94all 09559 ¢ Luz93)l Joonlb dorgoll Aolan Jolo CBya3 ¢ ol uuds (B i yoll (5355001 Jasdl B939 o E, OS5I
-]

Bye @G=d) . x >4
E,=<{BjcosB,x ; |x|<d (9.5.10)
B3ea(x+d) ;X S _d
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f(_ %) Ble—a(x—d) ; x 2 d

E, =+ ('Bﬁ) BisinB,x ; |x| <d (9.5.11)

\ (g) B;e®**d) s x < —d

I{( lw(:o)B e—a(x d) s x>d

4 - 31 sinfyx ; |x| <d (9.5.12)
@ a(x+d) . _

L ( a )B3e st d

Oldx ¢ x = +d Mw’ohm.” J=ddly Lﬁw).eﬂl db.u.U)l,g"“.,}!\ do > e\,,:' ; P

Bycosf,d =B, ;Bycosf,d=B3

lwe _ —lweg
—B;sinf,d = B,
x a
ilwe . lweg
__B1 Sll’lﬁxd = B3 (9.5.13)
Bx
9l
2 B.d = —= sinB,d
— = cos sin
B1 g Eoﬁx x
B B.d —ae | B.d
— = cos = sin
B1 g Eoﬁx x
9/
_ 4
a= —Tcotﬁxd (9.5.14)
TE s\ (9.5.2)
L0,8)l Jglodl Al H,y Yol iz o « TE Jaaidd omadl GlSp0 3l (9.5.1) w3 Ald] ol glasidl pud gl
b WS duzgilly

odd solutions 43,21 Jgh=J! (a)
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Ae™ =D .y > (g
H, =<A;sinBx; |x| <d (9.5.15)
A3e0((X+d); X S _d

(—iB/a)A,e =D - x > d
Hy =  (—iB/Bx)AsinByx ; [x| < d (9.5.16)
(if/0)Aze**D; x < —d

(la)”—O)A —a(x—d) . PX > d

(
I
4 B A1 cosByx ; x| <d (9.5.17)

X

L (- %)A3e“<x+d>; x < —d
Lf\f b x =+4+d xe @»LAAJ‘ Y el ubs).o.‘ J‘J.A.’Z.w}” a;qob @
—(*
Q= (uo) B, tan Bd (9.5.18)
even solutions 493 Jod=d! (b)

Bze_a(x_d) ;X > d
H,=<{BjcosfB,x; |x| <d (9.5.19)
B30+ x < —d

(( lﬁ)Be —atx=d) .y > ¢
a

H, = { ([f)B1 sinBux; |x| < d (9.5.20)

Eosrnie

E, = ( lﬁ:>Blsmﬁx x| < d (9.5.21)

(_ la),u0> Bgea(x+d) ix < —d
\ a

:JWE ca By o WMl dsolondl Y lxadl LS yed Lsgusdl bogyidl aad LS

a=—(uo/WPxd (9.5.22)
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lesd
3] e gl oy Blis (a8l .0 < f < 3 GHZ 335 Sde S TEM  daad ao Joms il 9o w9 93 (g Litps (9.1)
) e =21 gy dawgl) el Jiladl cols OF

e domsd =1 cm ool o Bluadl 38131 ¢ (ny = 1.45) zla) Ay cwilsie gums) 93 rge Sdiye (9.2)
§ ddoyell 1o (5 59500l W) Zoauedl LY U ¢ 32 GHz 5353

@ Joms O oS0 éJJ\ Gl ux . slgd drwggca = 2cm «b = 1cm ZQUJS&)L«._&\ &b_fm.” Jubasiwo TP Mdioyn (9.3)
S (TElo ) NVE MM_)A.H i

15GHz < f < 22/ (Sho (yos ddipall I Jozs S (b) aclés)y daid ySTg ¢ (a) 2mgo Adpo pra) dad ST U (9.4)
§elgo dipall Ido Lowg Ol lade ¢ 20 GHZ

A blilsue uz 0.5 mm il dowyd low slggdl bloxa diyedl 1da 03 ¢ (n1=1.45) Jjle L ge Lioye (9.5)
FA = 1.0 um glad)l dxge Job O 131 bysyed dinyall 1) Se

=90 Lot ddpall o 4 Jaxs (S22, (Sbo Uz« @ = 6 cmie b = 4 cm ool plado)] briuwo (2g0ldspo (9.6)
N, dewg dolo ylusSS/ Jolao Ol lale c3ydi0

AUl dolaadl 3a daeyd Boles £ glaw ¢ &]a.ﬁ.d\ Julasiwag PR 9o Idiype (9.7)

§ &gl b, ad) 35 I TM (TE Jsl> o (a)
g &b.&.” JJJS J= ‘03 <m)d|)3>m Lch ‘_S>3A]\ ddall J=> (b)

. degazmall deyug Hghall depu ux ()

S TMITE duzgadl LW xy (S g 2 dunboline g ¢Sl WY xadl WYslas U (a) (9.8)
S TMmn L“,?ydl BEYSIURD- SN} C‘}hw e dexdaddl ohldl u (b)

ddoyed AW sl ax (b)) Sa = b =1 cmoslal slgd dy (rge diiyed pdadll Wlady3 oo J9VI 8diall 4> (@) (9.9)
§ 1010 108105 10% 102 : JWIS gladl) 33,3 0950 iom (slg dlsrlag ) adatiall Jubaiuns rgo

§ wtipall 15 s dorgo Ll Al 3 Aumadl Sl s o ¢ TETM blosl Labliaally 0,450 oY brall ar

S =0 oeagdl Jolne o ¢ o aSos Jile Aipo 3 By aitiall dergall boladY oyl cilssydl dx (@) (9.11)

241




Skyd < 105131 e kye ky J dmyidl @il 4 (b)

§ dosoll Lo dimitdly dmbaadl Sl dr o3¢ (9.21
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Antennas ©Ldlggll @ yllall Juadll

Ld e ¢ Ao gall MY yue Jomdl 555 sl (po ¢ dpyeSIl 8yl Jails ¢ akseiadl 33,301 I3 duygSl 3lodl >
Yl 0 grisad ¢ Il 23,3l 13 &SIl 5191 Dl (8 Laiy .« LY 0ds Jg> ddbaiall (s By guamme Yo
syl Ay G dmg2 Vg ¢ s guall A8y paanbolinng S Lrlgal &g (o sliadll (b iy Leladl s Wgiy Cu « Olilgn
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